

## A Vajda Péter Művelődési Központ Programajánlója

### A 2007/2008-as évad Gyermekszínház bérletes előadásainak tervezete

**Előadások kezdete:** csütörtökönként 10<sup>00</sup>, 14<sup>00</sup>  
**Bérlet ára:** 1.800,- Ft  
**Jegy ára:** óvodás: 450,- Ft  
iskolás: 550,- Ft

2007. október 25.

*Dunaújvárosi Bartók Táncszínház*

#### A Kisgömböc (időtartam kb. 60 perc)

A kisgömböc összefoglaló cím, a mesejáték szűk óra leforgása alatt három magyar népmesét szed csokorba. A csillagszemű juhász, A kolozsvári bíró, A kisgömböc című mesék a népzene és néptánc nyelvén szólalnak meg, ötletes díszlet és színes jelmezek teszik látványossá, virulóvá az előadást. Felhőtlen szórakozás sok nevetéssel, kicsik és nagyok számára egyaránt megszívlelendő tanulságokkal.

2007. november 15.  
*Szegedi Miniszínház*

#### Kukori a nagyotmondó (időtartam kb. 60 perc)

Zenés mesejáték

Kukori és Vince a világ leglustább kakasai. Egy szép nyári napon lustálkodás közben egy írást és egy térképet találnak. Kincset rejt a térkép? Ki tudja, talán! Úrrá lesznek lustaságukon és útra kelnek. Kutkoda azonban rájuk bízta Csibikét, a szomszéd nevetlen csirkéjét, így nehezebb a kincsvadászat. A csirkét elrabolja Kánya asszonyság. Kukoriék egyre nagyobb bajba kerülnek. Meg kell menteniük Csibikét és a kincs még sehhol sincs... Tanulságos mese a butaságról és a nagyravágyásról!

2008. február 21.  
*Tihanyi Vándorszínpad*

#### Mindenütt jó, de a legjobb otthon, avagy Tibi Nehogykeresd erdőben (időtartam kb. 60 perc)

Zenés mesejáték, 5 szereplővel  
Történi napjainkban, egy erdőben

Tibi, a 8 éves kislány megszökik a nagymamájától és kirándulása közben új életet akar kezdeni. Nagy lelkesedése hamar alábbhagy, amikor hirtelen megéhezik és elszundikál az erdőben. Álmában erdei állatokkal barátkozik össze és nagyon érdekes kalandokba keveredik. Végül arra ébred, hogy jószágos nagymamája ébresztgeti.

2008. május 8.  
*Napsugár Bábszínház*

#### Ágról szakadt tilinka (időtartam kb. 60 perc)

Rengeteg erdő mélyén éldegelt egy ágrólszakadt szénégető a feleségével. Szegényes kunyhójuk mellett magasodott a kiszáradt jávorfa. Csak hogy ez nem akármilyen fa volt ám! Maga volt a tündérek palotája, csengett-búgott, orgonasíp módjára süvöltözött, száraz ágait ember módra mozgatta. Egy szó mint száz, úgy táncolt, ahogy a tündérek füttyültek. Ennek a csudálatos fának a szülőtte Ágrólszakadt Tilinka, aki csodás kalandok után elnyeri Körmice királykisasszony szerelmét, és ő lesz a muzsikuskok királya.

Jegyvásárlási igényüket előadások előtt legkésőbb 1 héttel kérjük leadni, mivel jegyeket igény sorrendjében korlátozott számban tudunk biztosítani.

Bérletigényüket 2006. október 10-ig kérnénk a Vajda Péter Művelődési Központba *Hadadiné Faragó Erikának* eljuttatni. Telefon: 66/311-464.

## Gyerünk a moziba!

Szeptember 21-24-ig

18.00 órákor

### L'ÉCSÓ

Színes, amerikai animációs vígjáték, 110 perc  
Rendező: Brad Bird, Jan Pinkava

A film egy szokatlan hős sikertörténetét meséli el; Rémy, a patkány a külön francia séf, Auguste Gusteau által híressé tett párizsi étteremben találja magát. Rémy nem csupán inyenc (és így kívülálló fajtájából), de mesterszakács is szeretne válni. E meszinek tűnő álom, hihetetlen bár, de valóságává válik.

Korhatárra tekintet nélkül megtekinthető

Szeptember 21-24-ig

20.00 órákor

### EVAN A MINDENŐ

Színes szinkronizált amerikai vígjáték, 96 perc  
Rendező: Tom Shadyac

Főszereplők: Steve Carell, Morgan Freeman, Lauren Graham, Johnny Simmons, Graham Phillips, Jimmy Bennett



Evan Baxter hírolvasót kongresszusi képviselőnek választják, így családjával Buffalóból egy pazar házba költözik Észak-Virginiában. Azonban fényesnek ígérkező új élete váratlanul a feje tetejére áll, amikor Isten megjelenik hősünknek, és arra ösztökéli, hogy építsen bárkát, mert özönvíz lesz.

12 éven aluliak számára a megtekintése nagykorú felügyelete mellett ajánlott

## Könyvbemutató

Tisztelettel meghívjuk 2007. szeptember 27-én 17 órától a Vajda Péter Művelődési Központ pinceklubjában tartandó

Kántor Zsolt: Madarak, puhagépek  
(Esszék Báger Gusztávról)  
című könyvének bemutatójára

Vendégek: Báger Gusztáv, költő, az Állami Számvevőszék Fejlesztési és Módszertani Intézetének főigazgatója Olasz Sándor, a Tiszatáj folyóirat főszerkesztője, a könyv kiadja

Beszélgetőtárs: Hartay Csaba, költő  
A belépés ingyenes.

Mindenkit szeretettel várnak a szervezők.

## „Egy kalandom Európából”

A Békés Megyei Könyvtár és Humán Szolgáltató Centrumban működő Europe Direct Európai Információs Pont irodalmi pályázatot hirdet az Európai Unió intézményeihez, működéséhez, jövőjéhez, vagy bármely tagországához felismerhetően kapcsolódó prózai alkotás elkészítésére.

Szépírodalmi igénnyel megformált valós vagy képzeletbeli történeteket várnak 5.000-10.000 karakter terjedelemben. A beküldési határidő: 2007. október 31.

A pályamunkákat szakmai zsűri bírálja el, és az általuk legjobbnak tartott 3 irodalmi alkotás szerzőjét könyvtalvánnyal díjazza a decemberi eredményhirdetés során, melyről a pályázókat időben értesítik. Az 1. helyezett: 10.000,- Ft a 2. helyezett: 7.000,- Ft a 3. helyezett: 5.000,- Ft értékű könyvtalvánnyal nyer.

Minden pályázó csak egyetlen alkotással indulhat, melyet névvel és címmel ellátva digitálisan (e-mail) és nyomtatott formában is be kell küldeni az alábbi elérhetőségekre: e-mail: [euPont@bmk.hu](mailto:euPont@bmk.hu), postai cím: Békés Megyei Könyvtár és Humán Szolgáltató Centrum / Europe Direct 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő utca 3. A borítékon és az e-mail tárgyában ennek kell szerepelni: „Egy kalandom Európából”